
 

 

 

УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СЬОМА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  №158-07/21 

 

27  травня 2021 року 

Про розгляд звернення депутатів Вижницької 

районної ради до Кабінету Міністрів України, 

Народного депутата України Максима 

ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної державної 

адміністрації, Чернівецької обласної ради стосовно 

скасування Постанови Кабінету Міністрів України 

№277 від 29.03.2021 року «Про додаткові заходи щодо 

організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання у межах 

України»   

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення депутатів 

Вижницької районної ради до Кабінету Міністрів України, Народного 

депутата України Максима ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної 

державної адміністрації, Чернівецької обласної ради стосовно 

скасування Постанови Кабінету Міністрів України №277 від 29.03.2021 

року «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій 

та грошової допомоги за місцем фактичного проживання у межах 

України», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, етики та законності  

районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради до 

Кабінету Міністрів України, Народного депутата України Максима 

ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної державної адміністрації, 

Чернівецької обласної ради стосовно скасування Постанови Кабінету 

Міністрів України №277 від 29.03.2021 року «Про додаткові заходи щодо 

організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання у межах України» (звернення додається). 

 

2.Надіслати це рішення до Кабінету Міністрів України, Народного 

депутата України Максима ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної 

державної адміністрації, Чернівецької обласної ради.  

 



 

 

3. Розмістити це рішення на офіційних сайтах Вижницької районної 

ради. 

4.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради Георгія ІВОНЯКА. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради  Сергія ВІРСТУ. 

  

 

 

Голова районної ради    Михайло АНДРЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Кабінету Міністрів України  

 

Народному депутату України 

Максиму ЗАРЕМСЬКОМУ 

 

Чернівецькій обласній раді  

 

Чернівецькій обласній державній 

адміністрації 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради VIII скликання  

стосовно скасування Постанови Кабінету Міністрів України №277 від 

29.03.2021 року «Про додаткові заходи щодо організації виплати і 

доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного 

проживання у межах України»   

 

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району 

Чернівецької області, на неодноразові звернення голів територіальних громад 

Вижницького району, та жителів району, глибоко стурбовані  

впровадженими змінами в організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України. 

Беручи до уваги, що постанова №277 КМУ від 29.03.2021 року "Про 

додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання у межах України" щодо 

отримання пенсій через банкомати порушує права громадян на вибір способу 

отримання пенсій та соціальних допомог, а також і ті обставини, що не у всіх 

населених пунктах району є в наявності  банкомати. Керівники банківських 

установ України відмовляються встановлювати їх. Підприємці 

територіальних громад готові забезпечити всі вимоги для встановлення 

банкоматів. У більшості магазинів в гірських населених пунктах відсутня 

можливість безготівкового розрахунку, що унеможливлює  повноцінне 

розпорядження належними громадянину коштами.  

Від цього особливо постраждають найбільш незахищені верстви 

населення - пенсіонери та інваліди, жителі Вижницького району (гірських 

населених пунктів) не будуть мати змоги, через стан здоров’я, час, 

георгафічне положення діставатися до найближчого відділення банку, що   

розташовані віддалено від населених пунктів у нашому районі. Потрібно 

враховувати також, що громадяни можуть наражати себе на небезпеку, 

користуючись громадським транспортом та відстоюючи в чергах біля банків 

під час коронокризи. Затримка в отриманні коштів, в свою чергу, призведе до 

затримки оплати комунальних платежів. 

Крім цього, на території Вижницького району проживає велика 

кількість пенсіонерів і незахищених верств населення та осіб, які  через  

релігійні переконання не  бажають володіти картковими рахунками – всі 

вони користуються послугами  через відділення АТ «Укрпошта» (отримання 

пенсії, оплата комунальних послуг).  



 

 

Зважаючи на все вищезазначене, звертаємося до вищих органів влади з 

проханням вплинути на дану ситуацію та зупинити дію Постанови Кабінету 

Міністрів України №277 від 29.03.2021 року "Про додаткові заходи щодо 

організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання у межах України", залишивши можливість 

населенню отримувати грошові виплати через відділення АТ „Украпошта”. 

 

Прийнято на сьомій сесії районної 

ради восьмого скликання  

27 травня 2021 року 
 


